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									Печенізької селищної ради
від «23» лютого 2021 року 
Звіт
про виконання бюджету Артемівської сільської ради за  2020 рік
ДОХОДИ
До загального фонду місцевих бюджетів січень - грудень 2020 року надійшло 2950,8 тис. грн. власних і закріплених доходів при планових показниках 2906,8 тис.грн., що становить 101,5 відсотка до річного бюджетного призначення.
 	Податкові надходження складають 2826,8 тис.грн., що становить 95,8 відсотка всіх власних надходжень до загального фонду.
Основними бюджетоутворюючими джерелами місцевого бюджету є земельний та єдиний податок . За звітний період його надійшло земельного податку 1402,5 тис.грн., що складає 101,9 відсотка до річного бюджетного призначення. Єдиного податку за 2020 рік надійшло 1354,8 тис.грн. або 101,1 відсотків   до річного призначення.
Неподаткові надходження складають 6,9 тис.грн., або 114,8 відсотків до річного плану.
До спеціального фонду  надійшло 1,1 тис.грн., 
                                                ВИДАТКИ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ
Видаткова частина загального фонду місцевих бюджетів району (враховуючи міжбюджетні трансферти) за  2020 рік профінансована в сумі 2924,5 тис.грн., або 98,5 відсотка до уточненого річного призначення.
Найбільшу питому вагу  у видатках загального фонду місцевого бюджету ( без врахування міжбюджетних трансфертів), займає заробітна плата з нарахуваннями, обсяг якої за 12 місяців склав 1534,1 тис.гривень.
Із загального фонду місцевих бюджетів району видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв профінансовано у сумі 66,9  тис.грн., предмети, матеріали, обладнання та інвентар  – 44,3 тис.грн., оплата послуг (крім комунальних) – 120,2 тис.грн. (з них поточний ремонт доріг – 104,0 тис.грн.)
Органи місцевого самоврядування
На утримання органів місцевого самоврядування за  2020 рік використано 1300,3 тис.грн або 98 відсотків до уточненого річного призначення.
Касові видатки по виплаті заробітної плати з нарахуваннями на зарплату становлять 1268,6 тис.грн. при уточненому річному призначенні 1286,5 тис.гривень, або 98%.
Станом на 1січня 2020 року штатна чисельність по органах місцевого самоврядування складає 6 штатних одиниць, фактична – 5.
Культура
На утримання установ культури і мистецтва за 2020 рік використано 265,0 тис.грн., або 100 відсотків до уточненого річного призначення. Фінансування установ відбувалося за рахунок коштів місцевого бюджету у сумі 147,9 тис.грн. та коштів, отриманих у вигляді іншої субвенції, яка надається органам місцевого самоврядування на утримання культури в сумі 117,1 тис.грн.
Основну питому вагу у видатках займає заробітна плата з нарахуваннями – 81,4 відсотки, обсяг якої склав 215,6 тис.гривень. На оплату енергоносіїв по установах культури спрямовано 20,0 тис.гривень , на використання товарів та послуг використано 29,4 тис. грн..
На утримання бібліотек спрямовано 110,3 тис.грн. коштів загального фонду .
Видатки по будинку культури  профінансовані  у сумі 154,7 тис.грн,.
В установах культури з 1,5  планових штатних посад фактично зайнято – 1,5. 
Видатки на проведення робіт, пов’язаних з ремонтом доріг
В 2020 році бюджетом Артемівської сільської ради були заплановані та виконанні роботи пов’язані з поточним ремонтом доріг. При плані 104,0 тис.грн. було виконано робіт на суму 104,0 тис. грн..
Благоустрій міст, сіл, селищ
       На благоустрій села із місцевого бюджету було  заплановано видатки у сумі 40,2 тис.грн по загальному фонду. Із них :  оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 30,2 тис. грн. (оплата вуличного освітлення), господарські витрати становлять 10,0 тис. грн.         
Інші субвенції
Кошти, які передбачено на  делегування районному бюджету у 2020 році  на здійснення видатків виконано у сумі 1080,6 тис.грн. або 100 %.
Програма стабілізації та соціально-економічного розвитку територій
На програму стабілізації та соціально-економічного розвитку територій  заплановані видатки в розмірі 6,1  тис.грн., які були використані на на оплату за друк інформації про роботу органів місцевого самоврядування  в засобах масової інформації.
Інші видатки на соціальний захист населення
У 2020 році була надана матеріальна допомога громадянам с. Артемівка в розмірі 78,3 тис. грн., для лікування тяжких захворювань.
На оплату громадських робіт було виділено  кошти в сумі 50,0 тис.грн.

Кредиторська заборгованість
Станом на 1 січня 2021 року кредиторська заборгованість  відсутня. Взяття зобов’язань без відповідних бюджетних асигнувань або з перевищенням повноважень, встановлених Бюджетним Кодексом України, Законом про Державний бюджет України не було. Протоколи про порушення бюджетного законодавства органами Державного казначейства не складались. Інвентаризаційної різниці відповідно до Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань, затверджених наказом МФУ від 02.09.2014 р. № 879 відсутня. Відхилення показників бюджетної та фінансової звітності немає. Взаємозаліки не проводились. Штрафи на сільську раду не накладались. Кошти в іноземній валюті на рахунки ради не надходили.
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